

## Двое горловчан украли уголь, чтобы заработать на еду

Горловский Медиа Портал  
05.11.10 14:42

---



Сотрудники линейного отдела милиции на станции Никитовка (г. Горловка) задержали двух мужчин, совершивших кражу около полутонны угля. Расхитителями оказались нигде не работающие, ранее судимые жители города.

Как рассказали "Горловскому Медиа Порталу" в управлении МВД Украины на Донецкой железной дороге, задержанные пояснили правоохранителям, что краденый уголь собирались продать, а на полученные деньги купить продукты.

По данному факту проводится проверка. Сумма нанесенного ущерба устанавливается.

**"Горловский Медиа Портал"**